

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Спасибо вам за огромное любящее сердце!

24 ноября, в преддверии одного из самых трогательных и значимых для каждого из нас праздника - Дня матери, в зале КСЦ «Олимп» состоялся концерт, посвященный самой прекрасной женщине на свете - «женщине с ребенком на руках».

Праздничную атмосферу зрителям почувствовали уже до начала концерта: звучала красивая музыка, на входе в зрительный зал мамам были вручены сувениры. В зале не осталось свободных мест. С приветственным словом ко всем женщинам, присутствующим в зале, обратилась ведущая концерта Земфира Герасимова.

Женщин-матерей от души поздравил глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов. Он адресовал слова признательности и благодарности всем мамам за их каждодневный труд по воспитанию детей, за их беспредель-



Глава администрации МР «Износковский район» В. В. Леонов торжественно вручил диплом министерства труда и социальной защиты населения лауреатам фестиваля-конкурса «Семья года» в номинации «Большая дружная семья» - С. А. Васильевой и П. А. Ковриге.



Участники театрального коллектива под руководством О. В. Бордачевой представили зрителям драматическую постановку «Снег».

ное терпение, тепло и заботу, огромное любящее сердце, наполненное любовью. Также Владимир Викторович торжественно вручил диплом министерства труда и социальной защиты населения лауреатам фестиваля-конкурса «Семья года» в номинации «Большая дружная семья» - П.А. Ковриге и С.А. Васильевой.

Концертную программу открыли воспитанники группы дошкольного общесоциального развития Износковской ДШИ под руководством И.В. Лисуновой. Бурными аплодисментами встречали зрители самых маленьких участников коллектива с композицией «Ягодки-малинки» и «Ладушки-ладошки».

Концертную программу открыли воспитанники группы дошкольного общесоциального развития Износковской ДШИ под руководством И.В. Лисуновой. Бурными аплодисментами встречали зрители самых маленьких участников коллектива с композицией «Ягодки-малинки» и «Ладушки-ладошки».

Праздничное настроение в течение всего концерта дарили хор «Капельки», Е. Таланова, А. Новикова (руководитель Э.З. Клейменова), П. Синдеев.



Выступает вокальный ансамбль ДШИ «Вдохновение».

(Продолжение темы на 2-й стр.)

Вниманию населения района

Минстрой России проводит социологический опрос по вопросам ЖКХ и городской среды. Ссылка для перехода на сайт Минстроя России - <http://www.minstroyrf.ru/trades/zhilishno-kommunalnoe-hozyajstvo/strategicheskoe-napravlenie-razvitiya-zhkhk-i-gorodskaya-sreda/>

Приглашаем жителей нашего района принять участие в социологическом опросе!

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Депутаты приняли областной бюджет на следующий год

30 ноября состоялось очередное заседание сессии Законодательного Собрания Калужской области.

Основным вопросом повестки стало принятие областного бюджета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов во втором и третьем чтениях.

Доходы областного бюджета в следующем году составят 51 млрд 699 млн рублей. Общий объем расходов прогнозируется в размере 53 млрд 267 млн рублей. 60 процентов расходов областного бюджета составляют расходы социального характера.

К проекту бюджета депутаты приняли ряд поправок. В частности, приняты поправки губернатора, профильного комитета, некоторых депутатов, а также Конт-

роли позволяют нам решать многие вопросы населения», - подчеркнул Виктор Бабурин по итогам принятия основного финансового документа области.

На увеличение окладов медработников в Калужской области дополнительно выделят 237 млн рублей

Депутаты также приняли закон, разработанный региональным министерством здравоохранения, касающийся изменения системы оплаты труда медицинских работников.

Документ подготовлен в целях реализации «майских указов» Президента Российской Федерации и в соответствии с рекомендациями федерального министерства. Отмечалось, что в целом на увеличение окладов медработников потребуются дополнительные средства из областного бюджета Калужской области в размере 237 млн рублей.

Внесены также изменения в закон «Об установлении нормативов». Они касаются повышения заработной платы педагогических работников общеобразовательных организаций.

Депутаты обратятся к Председателю Правительства РФ по вопросу придания федерального статуса Дню победного окончания стояния на Угре

рольно-счетной палаты. Кроме того, депутаты поддержали инициативу председателя Законодательного Собрания Виктора Бабурина от фракции «Единая Россия», которая рекомендует областному правительству в случае поступления дополнительных средств увеличить финансирование программы «Чистая вода» на 80 млн рублей.

Комментируя данный вопрос, Виктор Бабурин подчеркнул: «Проблема качественного водоснабжения существует во многих муниципальных образованиях. Депутатами сельских поселений это не раз высказывалось, поэтому и появилось такое предложение. Поправка рассчитана таким образом, чтобы каждый депутат в своем округе в пределах двух млн рублей смог решать существующие проблемы».

Депутаты большинством голосов поддержали проект бюджета.

«Проделана большая работа. Особая нагрузка традиционно ложится на министерство финансов. Большая работа проведена комитетом по бюджету, финансам и налогам. Мнения, которые были высказаны общественностью и депутатами, учтены. Баланс интересов соблюден. Мы располагаем серьезными ресурсами, которые

изменений, а также повышения на четыре процента зарплаты работников бюджетной сферы, на которых не распространяется действие «майских указов» и зарплата которых не индексировалась с 1 января 2014 года.

Депутаты обратятся к Председателю Правительства РФ по вопросу придания федерального статуса Дню победного окончания стояния на Угре

В ходе заседания сессии депутаты областного парламента приняли обращение к Председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву об установлении памятной даты 11 ноября - Дня победного окончания Великого стояния на реке Угре 1480 г.

В обращении подчеркивается особая значимость этого события в отечественной истории, итогом которого стало окончательное освобождение Руси от ордынского ига и обретение независимости Российской государства.

Народные избранники предлагают ускорить процесс внесения соответствующего федерального закона на рассмотрение депутатов Государственной Думы РФ.

Н. ГРИДИНА.

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на Износковскую районную газету «РАССВЕТ» на 1-е полугодие 2018 года.

Подписная цена - 417 руб. 72 коп.

Спешите подписать на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ**Звезда по имени...
МАМА**

Один из самых трогательных праздников – День матери. Каждый из нас с детства несет в своей душе единственный и неповторимый образ своей мамы, которая все поймет, простит, всегда пожалеет и будет беззабывно любить, несмотря ни на что.



Выступает вокальный ансамбль «Вдохновение» с. Износки.



Танец «Цыганочка» исполняет танцевальный коллектив «Ассорти» п. Мятлево.

«Звезда по имени МАМА» - под таким названием прошел праздничный концерт в Доме культуры поселка Мятлево. В этот день чествовали женщин, которые в годы войны вынесли на своих плечах не-посильную ношу сельского труда: многодетных матерей, воспитавших достойных детей; молодых мам. Сколько теплых, нежных и добрых слов прозвучало со сцены для всех присутствующих мам!

Выразили свою призна-



Наши благодарные зрители.

Прекрасным подарком для всех мам стало в этот день выступление вокального ансамбля «Вдохновение» районного Дома культуры. Никого из присутствующих в зале не могли оставить равнодушными песни о самом родном и самом дорогом человеке. Коллектив Мятлевского Дома культуры подготовил замечательный концерт. Дети, участники мероприятия, дарили всем присутствующим мамам «Ромашки с пожеланиями», выполненные своими руками. Украшением праздника стала выставка детского творчества, где были представлены работы, выполненные на кружке «Фантазия».

Коллектив Мятлевского Дома культуры выражает свою признательность коллективу района Дома культуры за помощь в организации праздника.

О. АНИКАНОВА,
директор Мятлевского
Дома культуры.

Лучше всех на свете

27 ноября в Извольском сельском Доме культуры чествовали самых дорогих на земле людей – мам. Праздник «Мама – это значит жизнь» подготовила Извольская основная школа. В теплой и доверительной атмосфере мамам адресовались поздравительные слова и песни. Не обошелся праздник и без интересных сюрпризов.

Мероприятие открыла презентация «Сегодня день святой в календаре», в которой школьники показали своих мам и выразили им свои пожелания. А в заключение презентации ребята начальных классов исполнили замечательные песни «Мамочка лучше всех на свете», «Изгиб гитары желтой».

ли песню «Мамочка моя», шестиклассники подготовили монтаж «Для мам и бабушек» и песню под

названием «Для мам и бабушек», которую посыпали бабушкам. Не остались в стороне и учащиеся 5 класса, подготовившие инсценировку и песню «Мамочка моя любимая».

Вторая часть праздничного мероприятия началась с деления на команды детей и мам. Ребята подготовили



многие заданий для ребят. Они должны были ответить на те же вопросы и тем самым показать, как хорошо они знают своих мам. Как оказалось, все участники опроса прекрасно знают своих любимых мам. А вот дальше конкурсы пошли намного сложнее. Мамам завязывали глаза, и они среди всех детей должны были найти именно своего ребенка. Не удивительно, что с заданием справились все мамы. Затем похожее задание ждало и детей. Им предстояло также с закрытыми глазами по рукам определить именно свою маму. И тут ребята доказали, как они чувствуют своих родных, сразу отгадав руки горячо любимой мамы.

А в конце мероприятия мамы имели возможность посмотреть на оформленную импровизированную галерею из своих собственных фотографий.

И. ТИМОФЕЕВА,
культурологизатор
Извольского СДК.

Учащиеся 8 класса подготовили для своих любимых мам много различных и интересных заданий. Для первого задания ребята заранее подготовили видеосюжеты «рассуждальки». В этих сюжетах дети рассуждали на разные темы, а родители дол-

тельность представительницам прекрасной половины человечества глава МО СП «Поселок Мятлево» С.В. Кузьмина и глава администрации поселения Л.В. Бенидиктова.

Роднее слова нет!

Накануне Дня матери, который отмечается в России в последнее воскресенье ноября, в школе д. Хвоши совместно с Хвошевским клубом во главе с заведующей Л.М. Острик состоялось мероприятие, посвященное этому прекрасному празднику.

«Мама!» Какое замечательное слово, какое теплое и нежное и самое главное на Земле для каждого из

школе. Была сыграна песенка для мамы. Поздравили мам песней и девочки шестого класса Даяна Зайцева и Насти Березовикова.

Что может быть на свете более священным, чем имя «Мать?». Для любого из нас это самый родной, самый дорогой человек на свете, давший самое ценное – жизнь и научивший ее премудростям. Ученики 7 класса (классный руководитель Г.П.



нас!» – этими словами Лада Устимова и Насти Герасенкова открыли главный мамин секрет в песне «Чему учат мамы!». А Илья Куницын дал доброе наставление: «Любите маму, она у нас одна!». Закончился это беззаботное детство, поманив каждого свою дорогу, а чуткое, заботливое сердце матери никогда не перестанет светиться любовью, и теплые мамины глаза всегда будут с надеждой ждать нашего возвращения к родному порогу. Очень тепло было встреченено выступление Миши Бакова (классный руководитель А.А. Шевелев), который обещал маме, что свет ее глаз по-всюду будет с ним.

Девятиклассник Максим Калинин (классный руководитель Л.В. Устимова) щедро желал маме купаться в море алых роз, и чтоб судьба приятно улыбалась, и, конечно же, как будущий мужчина чувствовал свою ответственность за эти слова.

Порадовала весь зал Лада Устимова, исполнив песню, в которой благодарила маму: «На пути моем солнце зажгла, что называется любовью». **Н**и одна мама, присутствующая на празднике, не была обделена благодарностью и признанием в любви своего ребенка. Для мам были организованы конкурсы и игры:



самая маленькая участница праздника, воспитанница дошкольной группы детского сада Лидочка Былина и рассказала о том, как мамины добрые руки и чуткое сердце растият из нее будущую хозяйку и мамину помощницу.

И вот сценой уже завладели школьники. Наперебой поздравляли

мам и бабушек ученики 1-2 классов (классный руководитель Е.В. Грачева). Каждый искал глазами в зале свою маму и торопился сказать ей, самому главному человеку, самые дорогие, самые теплые, самые главные слова. Эстафета поздравлений передалась 4 и 5 классам (классный руководитель Ю.А. Щевелева). Они высказали слова благодарности мамам и поздравили их песней «Как это здорово, что у меня есть ты!».

Мальчики 6 класса (классный руководитель Г.И. Борисова) благодарно признались в своем выступлении, что родней, чем мама, человека нет. Алексей Клочков игрой на гитаре порадовал маму своими умениями, приобретенными в музыкальной

Г. ПЕТЧЕНКО,
учитель МКОУ «СОШ»
д. Хвоши.

ВЕСТИКИ ПРОКУРАТУРЫ

Сообщение о проведении общероссийского дня приема граждан

Прокуратурой Износковского района 12 декабря 2017 года с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут в рамках общероссийского дня приема граждан будет осуществляться прием заявителей в помещении прокуратуры Износковского района (с. Износки, ул. Горького, д. 5а).

Также в прокуратуру Износковского района можно обратиться по телефонам: (848449) 4-57-20; 4-57-58; 4-54-43.

Кроме того, обращения можно направлять в форме электронного документа на адрес электронной почты прокуратуры района iznoskiprok@yandex.ru.

Д. ЯРЦЕВ,
прокурор Износковского района, юрист 1-го класса.

Выявлены нарушения законодательства в сфере перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом

Прокуратура Износковского района провела проверку исполнения требований законодательства в сфере перевозок пассажиров на территории Износковского района.

В ходе проверки индивидуальным предпринимателем, осуществляющим деятельность на территории района, договор на техническое обслуживание и ремонт легковых такси, а также договор на предоставление услуг по предрейсовому медицинскому осмотру водителей легковых такси либо документы, подтверждающие возможность самостоятельно осуществлять техническое обслуживание и ремонт легковых такси, а также договор на предоставление услуг по предрейсовому медицинскому осмотру водителей легковых такси представлены не были.

По результатам проверки прокурор района возбудил в отношении индивидуального предпринимателя дело об административном правонарушении за совершение правонарушений, предусмотренных частями 2, 3 ст. 12.31.1 КоАП РФ (осуществле-

ние перевозок пассажиров и багажа, грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом с нарушением требований о проведении предрейсового и послерейсового медицинских осмотров водителей транспортных средств; с нарушением требований о проведении предрейсового контроля технического состояния транспортных средств).

Постановлением территориального отдела № 3 Управления администрации-технического контроля Калужской области (г. Кондрово) индивидуальный предприниматель, допустивший данные нарушения, привлечены к административной ответственности, назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей.

Г. МАЛЕНКОВА,
помощник прокурора
Износковского района,
юрист 1-го класса.

ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области пройдет стратегический форум «ГЧП: синергия успеха»

29 ноября в Калуге в рамках промышленно-инновационного форума состоится ежегодный стратегический форум «ГЧП: синергия успеха».

Его организуют Калужская ТПП и Центр государственно-частного партнерства области. В этом году особенностью форума станет сессия, на которой для потенциальных инвесторов проведут презентацию региональных проектов, планируемых к реализации с использованием механизма ГЧП.

В настоящее время в регионе заключено 20 концессионных соглашений по различным направлениям, наибольшее количество в теплоснабжении - 12, другие касаются здравоохранения, культуры, социальной сферы, инфраструктуры и ТБО. Общий объем инвестиций по ним составляет более 1,8 миллиарда рублей, не включая вложенные средства на стадии эксплуатации.

В этом году в Калужской области подписано одно из уникальных соглашений в отношении реконструкции и эксплуатации в Калуге патологоанатомического отделения. Срок данного соглашения - 49 лет, реконструкцию планируют завершить в течение трех лет. Инвестиции в проект составят 50 млн. рублей. При этом инвестор обязуется обеспечить в отделении выполнение судебно-медицинских экспертиз и других видов деятельности, соответствующих таким объектам здравоохранения. Реализация данного концессионного соглашения позволит эффективно управлять государственной собственностью, реконструировать госимущество за счет средств частного инвестора, предоставлять качественные услуги населению.

В числе задач регионального Центра государственно-частного партнерства - развитие данного механизма на территории области с применением его в уже освоенных сферах и внедрением в новых областях.

Анатолий Артамонов принял участие в работе Комиссии по вопросам государственной службы и резерва управленических кадров

29 ноября в Москве под председательством Руководителя Администрации Президента РФ Антона Вайно состоялось заседание Комиссии по вопросам государственной службы и резерва управленических кадров.

Речь шла о реализации основных направлений развития государственной гражданской службы РФ на 2016-2018 годы, утвержденных Указом Президента РФ от 11 августа 2016 года, а также о результатах апробации общей концепции формирования и использования резерва управленических кадров в РФ. Кроме того, обсуждался ход Всероссийского управленического конкурса «Лидеры России».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

К МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ИНВАЛИДОВ

Устраняя психологические барьеры

Наметившийся во всем мире мощный процесс гуманизации общественных отношений стимулирует обострение общечеловеческого интереса к проблемам наименее социально защищенных слоев, среди которых инвалиды занимают одно из первых мест.

Разные причины ведут к потере значительной частью человечества здоровья и трудоспособности, что жестоко отражается на их материальном положении и мироощущении, порождает настроения обездоленности, ущербности и пессимизма не только у них самих, но и у окружающих. Поэтому перед обществом, осознавшим свою человечность и стремящимся к ее реализации, встает проблема всесторонней помощи тем, кто в ней крайне нуждается.

Политика социальной поддержки инвалидов должна строиться на платформе создания условий для равного участия людей с ограниченными возможностями в жизни общества. Организация доступности окружающей среды для инвалидов предполагает вслед за признанием равных прав инвалидов на участие в жизни общества организацию эффективного рынка услуг, где инвалиды все более и более представляются как потребители, имеющие специфические требования, спрос на определенные товары, услуги и доступные здания.

Проблемы инвалидов нужно изучать для того, чтобы улучшить качество жизни лиц с ограниченными возможностями здоровья, также для более комфортного нахождения их в современном обществе.

Инвалид - лицо, которое имеет нарушение здоровья со стойким расстройством функций организма, обусловленное заболеваниями, последствиями травм или дефектами, приводящее к ограничению жизнедеятельности и вызывающее необходимость его социальной защиты.

Социальная защита инвалидов - система гарантированных государством экономических, правовых мер и мер социальной поддержки, обеспечивающих инвалидам условия для преодоления, замещения (компенсации) ограниченной жизнедеятельности и направленных на создание им равных с другими гражданами возможностей участия в жизни общества.

Социальная поддержка инвалидов - система мер, обеспечивающая социальные гарантии инвалидам, устанавливаемая законами и иными нормативными правовыми актами, за ис-

ключением пенсионного обеспечения.

В узком смысле, с точки зрения статистики, инвалидом является человек, имеющий непрочесченное свидетельство об инвалидности, выданное в Бюро медико-социальной экспертизы (БМСЭ) или в лечебных учреждениях силовых ведомств. Подавляющее большинство таких людей состоит на учете в органах социальной защиты или в лечебных учреждениях силовых ведомств как получатели различного рода пенсий, в том числе пенсий не по инвалидности, а по другим основаниям (чаще всего по старости).

Проблема социально-бытовой адаптации инвалидов к условиям жизни в обществе является одной из важнейших граней общей интеграционной проблемы. В последнее время этот вопрос приобретает дополнительную важность и остроту в связи с большими изменениями в подходах к людям, которые являются инвалидами. Несмотря на это, процесс адаптации этой категории граждан к основам жизнедеятельности общества находится в процессе изучения, а именно он решющим образом определяет всю эффективность тех коррекционных мероприятий, которые предпринимают специалисты, работающие с инвалидами.

В современном мире образование выступает в качестве одного из основных факторов сохранения и изменения социальной структуры общества, а также социальной, профессиональной мобильности личности. Образование как фактор мобильности в значительной степени повышает возможности восхождения по социальной лестнице, а в целом ряде случаев является его условием. Это относится как к обычным людям, так и к людям с ограниченными возможностями, инвалидностью. Для людей с ограниченными возможностями здоровья получение образования и приобретение профессии - это эффективное средство социализации, социокультурной и экономической мобильности.

Экономические, социальные и политические преобразования, происходящие в России, в конечном итоге должны быть направлены на обеспечение баланса прав, обязанностей и интересов граждан, что является одним из грантов стабильности общества и снижения социальной напряженности. В определенной мере этот баланс будет выдержан при создании условий, когда человек может сам распоряжаться

своей судьбой, иметь материальную независимость и реализовывать способность к самообеспечению, без ущемления интересов сограждан. Одно из главных условий - обеспечение права человека на труд. Трудовая деятельность определяет взаимоотношения членов общества. Инвалид обладает в сравнении со здоровым человеком ограниченной возможностью трудиться. При этом в условиях рыночной экономики он должен быть конкурентоспособным по сравнению с другими членами общества и на равных началах выступать на рынке труда. Очевидно, что проблема профессиональной реабилитации (и как ее итог - трудовое устройство инвалидов в новых для нашей страны условиях рыночных отношений) становится весьма актуальной. Существующая система трудоустройства в условиях рыночной экономики еще не отлажена и нуждается в совершенствовании. Сложившаяся система помощи инвалидам в России никогда не была ориентирована на их интеграцию в общество.

Труд инвалидов имеет важное социально-психологическое и морально-этическое значение, способствуя утверждению личности, устранению психологических барьеров, улучшению материального положения инвалидов и их семей, вносит определенный вклад в экономику страны.

Политика социальной поддержки инвалидов должна строиться на платформе создания условий для равного участия людей с ограниченными возможностями в жизни общества. Поэтому необходимо усовершенствовать процесс социально-бытовой адаптации к условиям жизни в социуме и в быту. Одним из главных показателей социально-психологической адаптации лиц с ограниченными возможностями является их отношение к собственной жизни, поэтому нужно помочь им улучшить свое самовосприятие и материальное положение. Для этого следует сделать более доступным процесс получения образования с целью повышения возможности восхождения по социальной лестнице.

Проблемы трудоустройства инвалидов надо решать, так как им не прожить на свою пенсию. Поэтому необходимо решить проблему профессиональной конкурентоспособности инвалидов на рынке труда.

Л. ЧУДАКОВА,
заведующая отделом социальной защиты населения администрации МР «Износковский район».

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Вниманию граждан, имеющим детей

Отдел социальной защиты населения администрации МР «Износковский район» информирует о возможности оформления и получения государственных пособий гражданам, имеющим детей в связи с их рождением и воспитанием в соответствии с документами:

- Федеральный закон от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» устанавливает следующие виды государственных пособий:

- единовременное пособие при рождении ребенка;

- ежемесячное пособие по уходу за ребенком;

- ежемесячное пособие на ребенка;

- единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;

- ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;

- Закон Калужской области от 5.05.2000 года № 8-ОЗ «О статусе многодетной семьи в Калужской области и мерах ее социальной поддержки» - настоящим законом установлена выплата ежемесячного пособия для многодетной семьи, имеющей четырех и более детей.

- Закон Калужской области от 24.12.2015 г. № 40-ОЗ «Об обеспечении полноценным питанием детей второго и третьего года жизни» - настоящим законом установлена выплата на содержание усыновленного ребенка (детей):

- лата ежемесячной денежной компенсации малообеспеченным семьям на полноценное питание детям второго и третьего года жизни.

- Закон Калужской области от 29.06.2012 г. № 301-ОЗ «О ежемесячной денежной выплате при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет» - настоящим законом установлена ежемесячная денежная выплата при рождении третьего ребенка или последующих детей.

- Закон Калужской области от 27.12.2011 г. № 240-ОЗ «О материнском (семейном) капитале» - настоящим законом установлена дополнительная мера социальной поддержки семей при рождении третьего или последующих детей в форме материнского (семейного) капитала.

- Закон Калужской области от 7.05.2003 г. № 201-ОЗ «О единовременном пособии при рождении второго и последующих детей» - настоящим законом установлено единовременное пособие для дополнительной материальной поддержки семьи.

- Закон Калужской области от 20.10.1997 г. № 18-ОЗ «О социальных гарантиях приемным семьям в Калужской области» - настоящим законом установлена ежемесячная денежная выплата на содержание усыновленного ребенка (детей):

- усыновленного ребенка-инвалида;

- усыновителю, имеющему инвалидность.

- Закон Калужской области от 14.07.2005 г. № 103-ОЗ «О предоставлении компенсации за проезд детям, нуждающимся в санаторно-курортном лечении» - настоящим законом установлено право на получение компенсации за проезд для дополнительной материальной поддержки малообеспеченных граждан, имеющих детей.

- Постановление правительства Калужской области от 19.12.2017 г. № 764 «Об утверждении положения о порядке назначения и выплаты компенсации расходов многодетным семьям на проезд детей автомобильным и железнодорожным транспортом общего пользования» - настоящим постановлением установлены дополнительные меры социальной поддержки по компенсации расходов на проезд детей автомобильным и железнодорожным транспортом общего пользования.

- Решение районного Совета МР «Износковский район» от 29.12.2008 г. № 212 «Об утверждении порядка назначения и выплаты дополнительного единовременного пособия в связи с рождением ребенка» - настоящим решением установлены дополнительные меры социальной поддержки семейств.

За подробной информацией обращаться в отдел социальной защиты населения по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 1-й этаж, каб. 1, тел.: (848449) 4-54-85, 4-53-99.

Также подробная информация размещена на официальном сайте ОСЗН <http://iznoskovskijoszn.ru/> и на информационных стендах отдела.

**Фонд имущества Калужской области сообщает
о проведении 29 января 2018 г. аукциона
по продаже земельного участка из земель
сельскохозяйственного назначения**

1. Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

2. Уполномоченный орган: администрация МР «Износковский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации МР «Износковский район» Калужской области от 13.10.2017 г. № 652.

3. Форма собственности: неразграниченная.

4. Форма торгов: аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

В соответствии с п. 10 ст. 39.11 ЗК РФ участниками аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности могут являться только граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства.

5. Дата, время и место проведения аукциона: 29 января 2018 г. в 10.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

6. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 26 января 2018 г. в 14.40 по месту проведения аукциона.

7. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 14 декабря 2017 г. в 8.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

8. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 25 января 2018 г. в 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 14 декабря 2017 года по 25 января 2018 года по рабочим дням с 8.00 до 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

9. Предмет аукциона: продажа земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием: сельскохозяйственное использование, с кадастровым номером 40:08:135701:33, площадью 54 000 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, д. Ворсобино.

Цель предоставления земельного участка: осуществление крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

Ограничения прав на земельный участок: не имеются.

Осмотр земельного участка на местности производится по согласованию с уполномоченным органом, тел. (48449) 4-54-92.

10. Начальная цена земельного участка: 109 080 руб.

11. Шаг аукциона: 3 272, 40 руб.

12. Размер задатка для участия в аукционе: 109 080 руб.

13. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан - глав КФХ);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства, в случае если заявителем является иностранное юридическое лицо (КФХ);

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона: ИНН 4000000216, КПП 402701001, ОКТМО 29701000, БИК 04298001, р/с 4060181010003000002 в отделении Калуга г. Калуга, к/с -, в поле получателя платежа указать министерство финансов Калужской области (Фонд имущества Калужской области, л/с 20735A89840) (указать в назначении платежа КБК 00000000000000000000, ДК 00000000 - задаток на участие в аукционе) до дня окончания приема заявок и должен поступить на счет на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе, а именно не позднее 25 января 2018 г.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет описание предоставленных документов.

Все листы представляемых документов должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, скреплены печатью заявителя (для юридического лица) и подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые заявителем, должны быть заполнены по всем пунктам. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимальных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Организатор аукциона в отношении заявителей - юридических лиц (КФХ) и индивидуальных предпринимателей (глав КФХ) запрашивает сведения, подтверждающие факт внесения сведений о заявителе в единый государственный реестр юридических лиц (для юридических лиц) или единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), в федеральном органе исполнительной власти, осуществляющем государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

14. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), в реестре недобросовестных участников аукциона.

15. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

16. Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с даты подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок.

17. Результаты аукциона оформляются протоколом, который размещается на официальном сайте РФ в сети Интернет www.torgi.gov.ru в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

18. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

19. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан возвратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

20. Договор купли-продажи земельного участка заключается с победителем аукциона или единственным принявшим участие в аукционе участником в течение 30 дней со дня направления им проекта договора, но не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте РФ в сети Интернет.

21. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор купли-продажи земельного участка заключается - лицо, подавшее единственную заявку на участие в аукционе, заявитель, признанный единственным участником аукциона или единственным принявший участие в аукционе участник, засчитывается в счет оплаты земельного участка. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими договора купли-продажи земельного участка вследствие уклонения от заключения договора, не возвращаются.

22. Сведения о победителе аукциона, уклонившемся от заключения договора купли-продажи земельного участка, являющегося предметом аукциона, и об иных лицах, с которыми договоры заключаются в соответствии с п. 13, 14 или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.

Сведения, включенные в реестр недобросовестных участников аукциона, исключаются из него по истечении двух лет со дня их внесения.

23. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

24. Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

25. С **аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи земельного участка, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями заявители могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: www.torgi.gov.ru. Контактный телефон (4842) 56-13-74.**

Приложение № 1

Заявка на участие в аукционе 29 января 2018 г.

по продаже земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием: сельскохозяйственное использование, с кадастровым номером 40:08:135701:33, площадью 54 000 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, д. Ворсобино.

Заявитель (Ф.И.О. заявителя - физического лица/ИП, подающего заявку, его паспортные данные, место жительства)

(полное наименование заявителя - юридического лица, его место нахождения в лице _____, действующего на основании _____ (должность и Ф.И.О. руководителя для заявителя юридического лица))

Банковские реквизиты для возврата задатка:

Получатель платежа _____

Счет _____

№ пластиковой карты (при наличии) _____

Наименование банка _____

БИК _____ к/с _____ ИНН (банка) _____ КПП (банка)

ИНН/КПП (юр. лица) _____ ИНН (ИП) _____

Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:

1) соблюдать условия участия в аукционе, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, размещенном на официальном сайте РФ: www.torgi.gov.ru, а также условия настоящей заявки

2) соблюдать организационные требования и основные правила проведения аукциона;

3) заключить с уполномоченным органом договор купли-продажи земельного участка в течение 30 дней со дня направления им проекта договора на условия, указанные в извещении о проведении аукциона, а также оплатить цену за земельный участок в порядке и сроки, определенные договором купли-продажи;

4) в случае уклонения от заключения договора купли-продажи земельного участка нести имущественную ответственность в форме утраты суммы задатка, внесенного в счет оплаты за земельный участок.

Заявитель осведомлен о том, что организатор аукциона не несет ответственности за ущерб, который может быть причинен заявителю отменой аукциона, а также приостановлением организации и проведения аукциона, в случае если данные действия осуществлены во исполнение поступившего от уполномоченного органа решения об отмене аукциона, а также в иных случаях, предусмотренных федеральным законодательством и иными нормативными правовыми актами.

Даю согласие бюджетному специализированному учреждению «Фонд имущества Калужской области» на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации, обработку моих персональных данных, включающих (но не ограничиваясь) фамилию, имя, отчество, год, месяц, дату и место рождения, адрес, паспортные данные, а также все иные персональные данные, относящиеся к моей личности, и предусмотренную пунктом 3 части первой статьи 3 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», включая сбор, систематизацию, хранение, использование, публикацию, в том числе на размещение в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.torgi.gov.ru), а также на передачу уполномоченному органу (организатору) торгов для заключения проекта договора.

Заявитель (Ф.И.О. гражданина - главы КФХ или полное наименование юридического лица - КФХ)

подпись _____

(заполняется организатором торгов)

Заявка № _____ принята в _____ час. _____ мин. « _____ » 2017 г.

Подпись лица, принявшего заявку _____ (_____)

**Опись представленных документов для участия
в аукционе 29 января 2018 г.**

по продаже земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием: сельскохозяйственное использование, с кадастровым номером 40:08:135701:33, площадью 54 000 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, д. Ворсобино.

Заявитель _____

(Фамилия Имя Отчество (полностью))

(необходимо указать реквизиты доверенности, в случае подачи заявки представителем)

« _____ » 2017 г.

(заполняется организатором торгов)

Заявке присвоен номер № _____

Заявку и вышеперечисленные документы принял _____ / _____ (подпись)

М.П. « _____ » 2017 г.

Отказ в регистрации заявки: час. _____ мин. _____ « _____ » 2017 г.

Основание отказа _____

Подпись уполномоченного лица организатора аукциона _____

М.П.

Документы передал _____
М.П. Заявитель
(уполномоченный представитель заявителя)
(Фамилия Имя Отчество (полностью))

Подпись
(необходимо указать реквизиты доверенности, в случае подачи заявки представителем)